o

Vedere Esploso
. 4611

47 - FLANGIA DI TENUTA SUPPORTO ALBERO

48 - GHIERA COPRI SALDATURA ALBERO

51 - ADESIVO CATA RIFRANGENTE ROSSO

53-TAPPO DI CHIUSURAASTA RS32

54 GANASCIA DI FISSAGGIO ASTA R532

55 - RONDELLA 08 INOX

56 - VITE M8x35 TE| INOX

60 - MORSETTO DI GIUNZIONE ASTE CON VITI

65 - DADO M5 AUTOBLOCCANTE INOX

74 - VITE M5x18 TE INOX

91- GUARNIZIONE OR 2118

92-LENTE

93-DADO M3 INOX

94 - MASCHERINA DI FISSAGGIO LENTE

95 VITE M3x16 TCC INOX

105 - DADO M8 INOX AUTOBLOCCANTE

106 - VITE M6x30 TE INOX

107 - DISTANZIALE BRACCETTO SNODATO

108 - DADO M8 SINISTRO IN OTTONE

108 - ATTACCO REGISTRO DI REGOLAZIONE FUNE

110 - FUNE METALLICA @4mm

11 - REGISTRO INOX FUNE DI SNODO

12 - VITE MBx20 TE INOX

13 - VITE MBx65 TE INOX

114 - LATERALE DI RINVIO SINISTRO

115 - MOZZETTO DI GIUNZIONE SNODO

116 - BOCCOLA IN NYLON

117 - VITE M8x5 TE INOX

118 - VITE M8x45 TE INOX

119 - CORPO CERNIERA INTERNA PRIMAASTA

120 - VITE Mexds TSEI ZINCATA

21 - BRACCETTO SAGOMATO.

122 - REGISTRO MASCHIO SINISTRO

123 - REGISTRO DI REGOLAZIONE TENSIONE FUNE

124 - PRIMA ASTA RS32 SMUSSATA E FORATA

125 - DADO M3 INOX AUTOBLOCCANTE

126 - LATERALE DI RINVIO DESTRO

127 - CORPO CERNIERA INTERNA SECONDAASTA

128 - SECONDAASTAASTA RS32 SMUSSATAE FORATA

133 - DADO CIECO M8

134 - TAPPO DI AGGANCIO LATERALE

135 - FONDELLO DI AGGANCIO LATERALE

136 - BARRA FILETTATA MBX110 INOX

137 - VITE SPECIALE M8 INOX DI ATTACCO CON
TESTAQUADRA

138 - TAPPO GUIDA CAVO.

139 - TUBO IN ALLUMINIO DI SPORGENZA FUNE

140 -"REGISTRO" DI UNIONE RONDELLA CON
TUBO DI SPORGENZA DELLE FUNI

141 - RONDELLA DI ATTACCO TUBO DI SPORGENZA
DELLE FUNI

122 - BARRA DI UNIONE TUBO DI SPORGENZA
UNI ORIZZONTALI

143 - MADREVITE SPECIALE ATTACCO FUNE CON
RA

144 - PROFILO A FORCELLA PER SIEPE

145 - LAMA IN ALLUMINIO FORATA 3120700 PER SIEPE|

146 - GRANO M8x10 INOX DI FERMO PROFILO

147 - PROFILO IN GOMMA DA 4.0m CON TAPPI

148 - PROFILO IN GOMMA DA 15cm

149 - LAMA IN ALLUMINIO DI GIUNZIONE SIEPE

150 - VITE M5X25 TE - INOX -

151 - LAMA IN ALLUMINIO DI GIUNZIONE GAMBALETTO
PIEGHEVOLE

152 - VITE M5x30 TE INOX

153 - COPERCHIO CUSTODIAALFLEX"

154 - SCHEDINA "ALFLEX"

155 - SUPPORTO SCHEDINA "ALFLEX"

156 - VITE M5x20 TCC INOX.

157 - VITE AUTOFILETTANTE 2,8x13 TCC INOX

158 - BOCCHETTONE PASSAGGIO CAVO

159 - GHIERA DI ANCORAGGIO

150 - PASSACAVO IN GOMMA NERA

61 - GHIERA DI BLOCCO PASSACAVO

162 - CAVO NERO DI ALIMENTAZIONE FARI DA 203cm|

163 - CAMPANA CON LED ROSSO

164 - TERMINALE AMORSETTO T 85 SEZ. @dmm

165 - ASTA R532 FORATA PER FANALINI DA2,10m

166 - ASTA R532 FORATA PER FANALINI DA 3,20m

167 - CAVO GRIGIO DI ALIMENTAZIONE FARI DA 120cm

168 - CAVO GRIGIO DI ALIMENTAZIONE FARI DA 50cm

169 - DADO M8 INOX.

170 - CAVO NERO DI COLLEGAMENTO
ALFLE

1200 - VITE M6x12 TE INOX

[GEEoR

4619

=

o EEzEn VETS
15-03-07 | RoberoF.

ES)

A

meccanica
SO COMPONENTI DELLA SIEPE, DELLASTA SNODATA, FADINI
CON FUNI E ASTA CON LED PER BAYT 980




